



**Tisztelt Állattartó!**

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal) a ragadós száj- és körömfájás (RSzKF) járvánnyal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adta:

Magyarországon további RSzKF-kitörés nem került megállapításra. Azonban a mai napon a szlovák hatóság bejelentése szerint több, határ menti településen is megállapított a fenti betegség.

A szlovákiai kitörések 10 kilométeres körzetébe eső települések teljes közigazgatási területén található összes, a betegsége fogékony faj(oka)t (szarvasmarha, juh, kecske és sertés) tartó gazdaságokban az állatállomány létszámának csökkentését és zártan tartását illetve legeltetési tilalmat rendelt el a NÉBIH Országos Járványvédelmi Központ Igazgatója, az alábbiak szerint:

**Az érintett települések teljes közigazgatási területén található összes sertésállomány összes egvedét 2025. március 31-ig le kell vágni.**

Az állatok tulajdonosai a még nem vágásérett illetve nem vágási céllal tartott állatok piaci értéke mértékéig kártalanításra jogosultak.

**Azokban a tenyészetekben, ahol az állatok házi vágása a jelzett időpontig megoldható, a házi vágás engedélyezhető, amennyiben annak időpontját a tartó előzetesen bejelenti a területileg illetékes járási hivatalba.**

**A házi vágások alkalmával minden levágott állatból mintát kell venni a RSzKF betegség kizárására.**

**Azokban a tenyészetekben, ahol az állatok házi vágása nem végezhető el a jelzett időpontig, ott a sertések levágását arra kijelölt vágóhídon kell elvégeztetni.**

A sertéstől eltérő, RSzKF-ra fogékony állatok esetében az állatokat legalább 2025. április 7-ig zártan kell tartani, azok sem legelőre, sem karámba, sem kifutóba nem engedhetők ki. Etetésüket és itatásukat is zárt körülmények között kell végezni.

Győri Járási Hivatal  
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály  
9028 Győr, Régi Veszprémi út 10.  
9002 Győr, Pf.: 415 - Telefon: +36 (96) 795-091  
E-mail: [elelmiszerlanc.gyor@gyor.gov.hu](mailto:elelmiszerlanc.gyor@gyor.gov.hu) - KRID: 314657778  
Honlap: [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)

Együttműködésüket köszönjük.

Vének, 2025. március 25.



Bazsó Zsolt s.k.  
polgármester